

## Noi POEZIE LECTURĂM și substanțe NU VAPĂM!



În luna tainică, sub cerul de catifea  
Un adolescent își croiește drumul,  
Ca o săgeată ce străpunge timpul  
În căutarea sinelui,  
Într-o lume plină de vise.




Adolescența e un tablou viu de sărbătoare,  
Copacii și stelele îi sunt ghizi și prieteni.





Adolescentul conștient,  
Ce trăiește în prezent  
Acum, dar și în viitor,  
Nu va fi doar de decor!


(Versuri ale elevilor din clasele a IX-a de la

Colegiul Național Pedagogic "Gh. Asachi" din Piatra-Neamț)

 Ce ocazie minunată pentru 50 de elevi din clasele a IX-a de la Colegiul Național Pedagogic "Gh. Asachi" din Piatra-Neamț de a-și exprima gândurile și sentimentele despre adolescență prin versuri, explorând dimensiunile creativității și descoperind frumusețea poeziei, în cadrul atelierului de scriere creativă "Profil de personaj", organizat în data de 15.05.2024 de elevii din echipa ABCDar pentru viață, coordonată de prof. dr. Irina Dumitru, în cadrul proiectului Aroma fericirii, înscris la concursul național de proiecte antidrog ÎMPREUNĂ!

 Ghidul acestei călătorii creative a fost doamna Augustina Vasile, trainer și coordonator al comunității de poezie Decopertat Piatra-Neamț, în colaborare cu doamna Ana-Maria Anania, scriitoare, membru al Decopertat Piatra-Neamț.

 Ne-au însoțit pe calea inspirației și creației poetice profesorii de limba și literatura română, doamna Geanina Timofte și doamna Ana-Maria Vizitiu, doamna director adjunct, profesor Mihaela Sandu și doamna bibliotecar Gabriela Crețu.

 Cu entuziasm și autenticitate, într-o atmosferă prietenoasă și suportivă, folosind magia metaforelor, asocieri inedite, mijloace creative (Story Cubes), metode interactive, colaborative (activitatea pe grupe, scrierea în cerc) invitatele noastre, doamna Augustina Vasile și doamna Ana-Maria Anania, au stimulat inspirația adolescenților, spontaneitatea, introspecția, exprimarea poetică și reflecția la întrebări-cheie precum: Cum îți trăiești adolescența conștient, prezent și creativ? Pot poezia și socializarea să meargă mână în mână? Cum ne poate ajuta creativitatea și exprimarea artistică să navigăm prin perioada adolescenței cu provocările și împlinirile ei?

🦋 Perioadă vibrantă, plină de transformări, adolescența este vârsta auto-descoperirii. Prin scrierea unor scrisori personale, către versiuni identitare trecute și viitoare, dar și a poeziilor despre adolescență pornind de la cuvinte aleatoare, elevii au avut ocazia de a interacționa într-un mod constructiv, autentic, dar și de a reflecta asupra experiențelor specifice acestei etape de viață, transformându-le în creații literare unice.

📖 Lectura poeziilor a generat momente emoționante, de conectare și rezonanță afectivă, dar și de descoperire a unor noi perspective de înțelegere a adolescenței: etapă de dezvoltare, univers al iubirii și al prieteniei, carusel al emoțiilor copleșitoare.

🗣️ Feedback-ul elevilor la finalul activității ne-a convins că ”a fost perfect pentru a trezi copilăria din noi”, ”o activitate care a stârnit interes, bucurie”, ”o experiență minunată”, ”ceva deosebit de interesant”, ”o activitate creativă și interactivă”, „foarte constructiv și educativ”.

💖 ÎMPREUNĂ cu talenții noștri colegi din clasele a IX-a, echipa ABCDar pentru viață mulțumește pentru bucuria creativității, invitatelor, profesorilor și colaboratorilor noștri care au făcut posibil acest eveniment memorabil!